

## 2010 - Boldog Új Évet Kívánunk

**Békés, szép új esztendőt kívánunk minden olvasónknak! 2009-ben a legtöbbben februárban olvasták honlapunkat, 24895-en.**

**Békés, szép új esztendőt kívánunk minden olvasónknak!**

2009-ben a legtöbbben februárban olvasták honlapunkat, 24895-en. A többi hónapban tízezer fölött volt a látogatók száma. A legtöbbben a pályázataink, intézményeink és programjaink iránt érdeklődtek. Köszönjük figyelmüket, igyekszünk Önöket az új esztendőben is tájékoztatni a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkájáról, életéről.

Az Európai Unió a 2010-es esztendőt "A szegénység és a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem európai évének" nevezte ki.

A 2010-es európai év célja, hogy megszólítsa az EU polgárait, és minden állami, társadalmi és gazdasági érintettet. Négy konkrét célkitűzése a következő:

- A szegénységben és társadalmi kirekesztettségben élő emberek méltóságteljes élethez és a társadalomban történő teljes részvételhez való jogának elismerése;
- Nagyobb állami felelősségvállalás a társadalmi integrációval kapcsolatos szakpolitikákban, hangsúlyozva mindenki felelősségét a szegénység és a kirekesztettség kezelésében;
- Egy összetartóbb társadalom, ahol senki sem vonja kétségbe, hogy a szegénység felszámolása a társadalom egészének hasznára válik;
- Minden társadalmi szereplő elkötelezettsége, mivel a valódi eredmények eléréséhez olyan hosszú távú erőfeszítésekre van szükség, amely a kormányzás minden szintjét érinti.

Kívánjuk, hogy e nemes célkitűzés tartalommal teljen meg.

"Új évet kezdünk. - Új év: új feladat,

Új feladat: új felelősség.

Az idő múlik. Értékesen-e vagy értéktelenül?

Rajtunk áll. Ha értékesen akarunk élni, bízhatunk Isten segítségével.

Idő és örökkévalóság: mennyire más, és mégis mennyire összefonódik e kettő. A mostani "idő" készíti elő örökkévalóságunkat.

Az idő, az élet: elszáll, mint a füst. Az örökkévalóság megmarad.

Idő és élet: elmúlnak, és elmúlik velük együtt minden, ami csak ezt az időt és csak ezt az életet szolgálta. Ám maradandó, amit az örökkévalóságért tettünk."

(Jakob Koch)